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1.1. S&0 necessarias 23 bolas pretas.
1.2. (B)
1.3. 3n+1=511<=n =170, logo o termo de ordem 170 tem 511 bolas.
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2. (C). Nota: (az) +ad"=a°+ad"=a" = (—j =—
a a
3. (D). Nota: (4 —2a) +4a’ =16—16a +4a* +4a* = 8a* —16a +16
4.
Representacao gtliaves de uma Representagao geométrica Representagcado em intervalo
condigao
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5 0 4
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9.1 )?_4><2+10><3+6><4+5><5+3><6_105
o 4+410+6+5+3 28

9.2. Aproximadamente 28,6%. Nota: usa uma regra de 3 simples tendo em conta que ha 8 alunos (5+3) que tém um
agregado familiar com pelo menos (no minimo) 5 elementos.

= 3,75 . Cada agregado familiar tem em média 3,75 elementos.

9.3. (C). Nota: a mediana corresponde a média entre o 14.° (3) e 15.° (4) elemento deste conjunto de 28 valores (n.° par).

{5s+7,50n =2250
10. .

; M. At = Areiingio = Aciroitr = 2% A i =12x8—7x4>—2x2* =88—167.
s =3n

32y+1)=y—-2x
121.9 y  l-x_
205 6 30

6y+3=y—-2x 2x—y+6y=-3 2x+5y=-3
1l & = =4
3y—l+x=-2 x+3y=-2+1 x+3y=-1

2x+5y=-3  [2x+5y=-3  [2(-1-3y)+5y=-3 =1 =1

122, | TIVT T o= RISy @Jy et T (ey)=(-41)
x+3y=-1  |x=-1-3y  |x=-1-3y lx=-1-3x(1) ~ |x=—4

13, 4(2_x)21<:>8_4x21(x3)<:>8~4x23<:>—4x2—5<:>4x£5<:>x£%. S:}—w,%}

14.1. 110 representa a altura, em cm, do combustivel que existia inicialmente no deposito.

14.2. 164 cm. Nota: 194 —110 = 84 cm — combustivel introduzido no depdsito nos 14 min; 84 +14 = 6 cm/min — caudal
da mangueira; 9x6=54cm — altura de combustivel introduzida no depdsito; 110+54 =164cm — altura do
combustivel no depdsito apds se ter efetuado a transfega.
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